



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Регионален инспекторат по
образованието - Сливен

Регионален инспекторат по образование Сливен
Изх. № <u>РД-1340</u> дата <u>09.01.2015</u> г.

ДО
ДИРЕКТОРИТЕ
НА УЧИЛИЩА
В ОБЛАСТ СЛИВЕН

Относно: *Очно-задочна математическа школа*

УВАЖАЕМИ/А ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

Във връзка с писмо № РД-13-35/06.01.2015 г. приложено Ви изпращаме информация относно организирането на очно-задочна математическа школа от ПМГ „Добри Чинтулов“. Целта на школата е да подпомогне развитието на математическото образование в региона. Пълна информация за регламента и за задачите в различните възрастови групи може да намерите на сайта на ПМГ „Добри Чинтулов“ – www.pmg-sliven.com.

Приложение: съгласно текста.

С уважение:

БИСЕРКА МИХАЛЕВА
НАЧАЛНИК НА РИО - СЛИВЕН



ПРИРОДО-МАТЕМАТИЧЕСКА ГИМНАЗИЯ „ДОБРИ ЧИНТУЛОВ”, ГР. СЛИВЕН
организира
ОЧНО-ЗАДОЧНА МАТЕМАТИЧЕСКА ШКОЛА
за талантили ученици от III – XI клас от сливенските училища

РЕГЛАМЕНТ

Школата ще се организира в два кръга – **един задочен** и **един очен**. Провежда се за ученици от III до XI клас включително. За всеки кръг състезателите получават по четири задачи. Всяко вярно и пълно решение на задача се оценява с 6 точки. Максималният брой точки от всеки кръг е 24. След всеки кръг на състезанието на сайта на гимназията ще бъде обявявано класиране на участниците.

В **задочния кръг** на участниците се предоставят конкурсни задачи. Те могат да бъдат изтеглени от сайта на ПМГ „Добри Чинтулов” – www.pmg-sliven.com. Решенията на конкурсните задачи, оформени на листове, трябва да бъдат изпратени (или донесени) в ПМГ „Добри Чинтулов” на адрес: гр. Сливен, ул. „Велико княжевска”, № 1. Трябва да бъдат посочени трите имена, домашен адрес и телефон за връзка на ученика. Краен срок – **27 февруари 2015 г.**

Учениците, които са решили и описали най-добре конкурсните задачи от задочния кръг, ще бъдат допуснати до участие в школата по математика с ръководители – учители от ПМГ, и до очния кръг на конкурса.

В **школата** всеки ученик може успешно да се подготви за изпит по математика, да овладее практически техники за творческо мислене и умения за решаване на нестандартни задачи. Акценти на обучението в школата са:

- Развитие на интелекта, практическото и творческото мислене на учениците.
- Подготовка на учениците за успешно полагане на изпити след 7. клас.

Очният кръг ще се проведе в края на м. април. Резултатът от него ще бъде добавен към резултата от задочния кръг. Въз основа на това ще бъде направено крайно класиране. Обявяването на резултатите от конкурса и награждаването на победителите ще стане в началото на м. май 2015 г. в ПМГ „Д. Чинтулов”, гр. Сливен.